

壹/周/看/台

星期一 8月8日

《纪录片时间》

《锦绣纪》：几位丝绸工匠和专家，有意或无意，寻找或恢复两千多年来失传的丝织技艺。强度可做降落伞的绢，经纬线奇妙相交的罗，经线密度超高的锦，都给复织带来无法预计的困难。在这一段段与古人无言的对话中，我们感觉到了远古丝绸残片充满生命力的呼吸。中国古代织工的智慧，千百年后依然焕发着光彩，他们留下了今人难以企及的技艺和美，却没有留下名字。

《君到姑苏见第一季》：看过《平江图》，方懂姑苏城。这张中国现存最大、最完整的古代碑刻城市地图，详细刻画了南宋的城市格局和街区巷弄。一座桥、一条河、一棵树都跃然碑上。它，是苏州人心中的根脉图。我们回望过去，记录当下，规划未来。有它，便有了依据……

★苏州三套8月8日——8月14日20:00播出

星期二 8月9日

《寰宇地理》

考古学家发现的新证据揭露了罗马帝国最有名的暴君之一，尼禄皇帝以及他臭名昭著的宫殿的命运。尼禄皇帝奢侈无度，斥巨资打造的黄金宫殿规模夸张，他甚至还在火灾之后趁火打劫侵吞土地。尼禄挥霍无度给罗马帝国带来了怎样的负面影响？

★苏州二套8月9日6:12播出

星期三 8月10日

《关键洞察力》

该节目在关注国际时事热点的同时，侧重新闻关键人物的深入分析解读，让新闻事实变得有温度、有态度。

★深圳卫视8月10日21:20播出

星期四 8月11日

《青蛇》

该片讲述了出身青城山下紫竹林的青蛇与白蛇，共同修炼五百年，二蛇倘佯人间为情所惑的故事。

★央视六套8月11日20:18播出

星期五 8月12日

《中餐厅》

该综艺节目旨在传播华夏美食文化，首季开播以来一直好评如潮，如今第六季也快上映了。黄晓明与尹正、殷桃与章若楠、陈立农五位合伙人的身份也正式公开。

★湖南卫视8月12日22:00播出

星期六 8月13日

《诗·中国》

该节目通过诗人、诗歌和与诗歌相关联的故事，介绍一首首诗歌的来龙去脉，分为“中国之恋、青春之歌、壮志凌云、英雄本色、巾帼芳华、乡愁流韵、守望家园、梦想之光”等主题。

★安徽卫视8月13日21:30播出

星期日 8月14日

《狮王争霸黄飞鸿之三》

该片讲述了黄飞鸿来北京看望父亲，却被京城恶少赵天霸欺压；后得知俄国人欲刺杀李鸿章，民族大义在前，毅然参加狮王大会，并成功救下李鸿章并说明治国策略的故事。

★央视六套8月14日19:39播出

**柴碧云不忘初心诠释角色
“做演员是一件快乐的事”
《我要和你在一起》**

主演：柴碧云、孙绍龙、万思维、沈陶然

时间：苏州二套8月8日——8月14日每晚

19:42播出

/看点/该剧以一群勇敢追梦的年轻人为主基调，讲述了留学归来的林美雅与欧阳在飞机上偶然相识，由此展开一段奇妙姻缘的故事。柴碧云在剧中一人分饰两角，演绎外柔内刚的蠢萌海归，和外表坚毅内心柔软的地下女拳手。

留学归来的林美雅（柴碧云饰）与欧阳（孙绍龙饰）在飞机上因误会而相识，二人也因此展开了一段奇妙的姻缘。林美雅回国原本准备与男友结婚，未曾想迎来的却是男友绝情的背叛，从失恋伤痛中走出来的林



美雅决心重新振作，因与欧阳不打不相识，她入职欧阳所在的公司，林美雅用自己的善良、豁达以及在工作上的努力进取很快得到了所有人的认可，并在欧阳事业低谷的时候与之携手共同努力，两人也在朝夕相处之中渐渐产生了超乎友谊的感情。林美雅陪伴欧阳参加一场对于欧阳极其重要的格斗巡回赛事，一路上两人相互扶持相互帮助，共同面对一个又一个挑战，这也使得两颗年轻的心终于走在一起。

**聚焦大运河新时代巨变
《运河边的人们》**

主演：王雷、韩雪、王龙正、许龄月

时间：央视一套8月8日——8月12日、8月14日每晚20:06播出

/看点/该剧首次以大运河为背景，以运河岸边的东江市为叙事载体，聚焦党员干部路长河的勤政实干，通过治理河道污染、保护生态环境；传承历史文化，完成世界申遗；打造大运河旅游金名片，树立城乡共同富裕样板等一系列事件，多维度讲述了新时代运河沿岸人民在党的领导下，开启全面建设社会主义现代化新征程的故事。

2003年，东江市为复兴大运河文化，助力大运河申遗，成立了大运河综合治理指挥部，基层干部路长河被指挥部破格录取。在师长、朋友、领导等的帮助下，路长河顶住压力，成功协调搬迁了污染大户光明印染厂，

为运河治理干出了一个漂亮的开门红。不久，路长河发现有企业偷偷向运河排放污水。一番较量后，企业采纳了路长河的建议，建造了一个污水处理厂，从根本上解决了污水污染河道的问题。路长河又投入到运河沿岸历史街区居民搬迁工程中。他耐心地与居民沟通，终于让所有居民放心地签下了搬迁协议。其后路长河一直奋力奔波在运河治理的第一线，将自己有限的精力全部投入到了运河复兴的事业之中，他成功阻止了千年古镇吴镇的古建筑拆除工程，保护了运河两岸的千年古韵。在2014年第38届世界遗产大会上，大运河申遗成功，被列入世界遗产名录。

**看“小人物”张国强如何诠释父爱
《分界线》**

主演：何冰、张国强

时间：江苏卫视8月8日——8月14日每晚

19:30播出



脱，他以匿名信的方式，向于超揭露了这个阴谋，并承诺自己会投案自首。随着案件的侦破，于超意识到犯罪嫌疑人就是马冬生，同时也弄清了马瑾的病因实为一个制贩毒团伙的“人体试验”所致，被陈子韬控制的市公安局副局长谭季平，充当了“保护伞”。然而，于超的恪尽职守的品格也感动了马冬生，他选择了自首，这也是于超留给他最后的机会。

人们常说父爱无言，这种爱不似母爱般春风沐浴，但却也同样浓烈。就像马冬生那样，他的肩膀可能不甚宽广，但同样支撑起了女儿马瑾头上的一片天。

/看点/由潘军担任编剧和导演，著名演员何冰、张国强领衔主演的《分界线》近期在江苏卫视幸福剧场热播。与以往的刑侦题材剧有所不同，该剧以一起突发的典当行抢劫案开始，也深刻探讨了老百姓柴米油盐等民话题，折射出当代法治建设和社会建设的进步，彰显出博大的人文情怀和纵深的社会视角。

下岗工人马冬生因为女儿马瑾突然得重症，蒙面抢劫了一家“黑店”。这家店的老板李兵当年曾强暴过马冬生的徒弟，负责此案的刑警队长于超竟是熟人。但是这起案件却带出了一桩贪腐案件和制贩毒大案。李兵的姐夫副市长陈子韬千方百计地想掩盖真相，甚至制造出让人顶包的闹剧。不料，马冬生没有就此逃